PRESSEMITTEILUNG
[bookmark: _Hlk170812823]Gaumenfreuden garantiert beim Paznauner Markttag in Ischgl
[bookmark: _Hlk170812838]Am 31. August 2024 findet der 15. Paznauner Markttag statt. Besucher dürfen sich am Silvrettaparkplatz in Ischgl auf viele traditionelle Schmankerln wie dem Paznauner Almkäse und regionale Produkte diverser Aussteller freuen. Ein buntes Rahmenprogramm mit musikalischen Highlights, der Wahl der Käsekönigin 2024 und einem Showkochen mit Haubenkoch Martin Sieberer rundet den Markttag ab.
Wenn 10 Almen und 3 Talsennereien aus Ischgl, Galtür, Kappl und See am Silvrettaparkplatz zusammenkommen, dann ist wieder Markttag in Ischgl. Auch in diesem Sommer steht der einzigartige Paznauner Almkäse, der rein aus Paznauner Milch hergestellt wird, ganz im Mittelpunkt des Genussfestes. Feinschmeckern werden bei den Marktständen viele weitere regionale Köstlichkeiten wie Brot, Speck, Honig, Schnaps und Liköre geboten. Umrandet wird das kulinarische Angebot von heimischen Ausstellern mit traditionellen und modernen Handwerkstücken, vom Zirbenpolster über Schmuck aus Holz bis zur Filztasche.
Buntes Festprogramm
Ganz nach Tradition wird der Markttag mit dem Einzug der Musikkapellen Navis und Mariatal und der Begrüßung durch die Ehrengäste eröffnet. Anschließend folgen weitere stimmungsvolle Programmpunkte: die Wahl der Käsekönigin 2024, ein Kinderanimationsprogramm mit dem Erlebnisclub Paznaun und einem Kletterturm der Bergrettung Ischgl sowie ein Showkochen mit Haubenkoch Martin Sieberer. Rund um und im großen Festzelt versorgt die Musikkapelle Ischgl ihre Gäste den ganzen Tag mit reichlich kulinarischen und musikalischen Highlights.
Das Programm zum Paznauner Markttag
· 10:30 Uhr: Einzug der Musikkapellen Navis und Mariatal
· 11:00 Uhr: Eröffnung des Markttags durch die Ehrengäste mit Käseanschnitt und Bieranstich
· 11:30 Uhr: Frühschoppenkonzert der Musikkapelle Navis
· 13:30 Uhr: Konzert der Bundesmusikkapelle Mariatal
· 15:00 Uhr: Showkochen mit Haubenkoch Martin Sieberer
· 15:30 Uhr: Jugendböhmische des Gadertales
· 16:30 Uhr: Unterhaltung mit „7er Tragl“
· 20:30 Uhr: Auftritt „Südtiroler Rifflblech – Riffl XL“
Besondere Highlights: Kinderanimationsprogramm mit dem Erlebnis Club Paznaun und Kletterturm der Bergrettung Ischgl.
	Weitere Informationen unter www.markttag.at.
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